

Změna rozvrhu práce pro rok 2024 č. 1

V souvislosti s odchodem soudkyně **Mgr. Radky Beranové** na mateřskou dovolenou se s účinností od **27. března 2024** mění rozvrh práce Okresního soudu ve Svitavách **takto**:

1. Ke dni 27. března 2024 se zastavuje nápad do senátu 3 C – Mgr. Radka Beranová, ke stejnému dni bude vypracován seznam věcí nevyřízených soudkyní Mgr. Radkou Beranovou do 26. března 2024, a to v agendě C. Věci v tomto seznamu budou seřazeny podle stáří nápadu a budou přiděleny k vyřízení jednotlivým soudcům vyřizujícím agendu C (s výjimkou senátu 15 C – Mgr. Petr Machačka), rotačním systémem počínaje senátem 6 C – JUDr. Lenka Knapčoková. Tento seznam i s uvedením vyřizujícího soudce bude nedílnou součástí této změny rozvrhu práce. V případě, že se Okresnímu soudu ve Svitavách vrátí věc dříve rozhodovaná v senátě 3 C (nebo věc přidělená do senátu 3 C k vyřízení) od odvolacího, dovolacího příp. ústavního soudu se zrušením rozhodnutí, bude taková věc zařazena na konec seznamu a přidělena dalšímu soudci v pořadí v rotačním systému.
2. Ve věcech vyřízených v senátě 3 C budou následné úkony učiněny zastupujícími soudci v pořadí dle platného rozvrhu práce. V případě, že v takto vyřízené věci bude podáno odvolání a věc zrušena a vrácena k dalšímu řízení bude i taková věc zařazena do seznamu dle předchozího odstavce.
3. Věci, které byly přiděleny do soudního oddělení 3 T a budou nadřízenými soudy vráceny zpět k dalšímu řízení Okresnímu soudu ve Svitavách v období od 27. března 2024 do návratu soudkyně Mgr. Radky Beranové z mateřské dovolené (např. zrušené věci vrácené k dalšímu řízení) budou přiděleny ihned po datu 1. května 2024 k vyřízení do senátu 15 T, který bude k tomuto dni zřízen. Pokud však jde o věci s více obžalovanými a věci skutkově a právně složité, které budou nadřízenými soudy vráceny zpět k dalšímu řízení Okresnímu soudu ve Svitavách v období od 27. března 2024 do návratu soudkyně Mgr. Radky Beranové z mateřské dovolené, pak o jejich případném přidělení do jiného senátu, bude rozhodnuto samostatnou změnou rozvrhu práce, a to v návaznosti na termín návratu soudkyně Mgr. Radky Beranové z mateřské dovolené. Vykonávací řízení v trestních věcech senátu 3 T dokončí soudce příslušného oddělení 1 T nebo 2 T dle obecných pravidel pro přidělování věcí.
4. Od 27. března 2024 není Mgr. Radka Beranová zástupcem ostatních soudců Okresního soudu ve Svitavách, nerozhoduje o předběžných opatřeních a zajištění důkazů a nečiní úkony přípravného trestního řízení, ani úkony v agendě řízení o vyslovení přípustnosti nebo držení ve zdravotním ústavu a v zařízení sociálních služeb.

5. Od 27. března 2024 asistentka soudce Mgr. Eva Meislová je jmenována asistentkou soudkyně JUDr. Evy Kotalové (namísto Mgr. Radky Beranové). Je oprávněna podílet se na rozhodovací činnosti uvedené soudkyně, a to v rozsahu stanoveném zvláštním právním předpisem pro vyšší soudní úředníky (zákona. č. 121/2008 Sb., ve znění novel) včetně přípravy konceptu rozhodnutí.
6. Od 27. března 2024 se vyšší soudní úřednice Jindra Vyhnánková podílí na vyřizování marných exekucí.

Projednáno se soudcovskou radou 22. března 2024

Svitavy 26. března 2024

JUDr. Zdeněk Fric
předseda okresního soudu